

GetBack S.A. w restrukturyzacji ul. Rtm. Witolda Pileckiego 63 02-781 Warszawa Kontakt – sekretariat tel.: +48 71 771 01 02 e-mail: sekretariat@getbacksa.pl Kontakt dia osob zadłużonych tel.: +48 71 771 01 01 e-mail: kontakt@getbacksa.pl

Warszawa, dnia 06.11.2019 r.

## OŚWIADCZENIE ZARZĄDU

Działając w imieniu i na rzecz GetBack S.A. w restrukturyzacji oświadczamy, że zgodnie z naszą najlepszą wiedzą roczne sprawozdanie finansowe GetBack S.A. w restrukturyzacji za rok obrachunkowy 2018 i dane porównywalne sporządzone zostały zgodnie z obowiązującymi zasadami rachunkowości i odzwierciedlają one w sposób prawdziwy, rzetelny i jasny sytuację majątkową i finansową GetBack S.A. w restrukturyzacji oraz wynik finansowy GetBack S.A. w restrukturyzacji oraz wynik finansowy GetBack S.A. w restrukturyzacji za rok obrotowy zakończony dnia 31.12.2018 za wyjątkiem zniekształceń dotyczących danych porównywalnych wykazanych i opisanych w nocie 4.16 do jednostkowego sprawozdania finansowego za rok obrotowy zakończony 31.12.2018.

Jednocześnie oświadczamy, że sprawozdanie Zarządu z działalności GetBack S.A. w restrukturyzacji za rok obrotowy zakończony dnia 31.12.2018 zawiera prawdziwy obraz rozwoju i osiągnięć oraz sytuacji GetBack S.A. w restrukturyzacji, w tym w szczególności prawdziwy opis podstawowych zagrożeń i ryzyka.

Magdalena Nawłoka

p.o. Prezesa Zarządu

Tomasz Strama

Wiceprezes Zarządu

lant

Przemysław Dąbrowski Wiceprezes Zarządu

Paulina Pietkiewicz

Członek Zarządu

GetBack Spółka Akcyjna w restrukturyzacji z siedzibą w Warszawie, pod adresem: ul. Rtm. Witolda Pileckiego 63, 02-781 Warszawa, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dła m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS pod numerem 0000413997, o kapitale zakładowym w wysokości 5.000.000 zł, wpłaconym w całości, numer NIP 899-27-33-884, Regon 021829989.